

城乡居民基础养老金调至70元

标准自今年1月1日起执行

本报1月7日讯(通讯员 李元新 记者 张凯) 记者从市人社局获悉,自今年1月1日起,滨州市城乡居民社会养老保险基础养老金标准调整为每人每月70元。

城乡居民基础养老金标准两次调整,2012年10月由原来的每人每月55元调整为60元;从今年1月起由每人每月60元调整为70元。

近年来,滨州市把落实社保

政策,完善制度规定、健全服务体系作为保障改善民生的重点来抓,城乡群众获得了许多看得见、摸得着的实惠。2012年全年,滨州市为9万多离退休人员发放养老金22亿元,为53.8万城乡60岁以上老年居民发放基础养老金7亿多元,为城镇职工和居民报销医药费6亿元,失业、工伤、生育保险待遇全部足额发放。

2012年以来,滨州市积极推

进新农保远程网络结算系统试点,从改善农村金融支付环境入手,在5000多个行政村布放电话pos机和农金通、商易通等终端,在全省率先实现了农村居民足不出户就能领取养老金、查询账户余额,还可在村里的百货、农资超市、卫生室刷卡消费,极大地方便了农村群众。中央电视台早间节目《朝闻天下》作了专题报道,推广了滨州的做法。

80岁以上高龄老人实行补贴制度

本报1月7日讯(通讯员 赵军 记者 张凯) 为全面贯彻落实《山东省优待老年人规定》,2012年12月,滨州市人民政府以滨政发(2012)30号文件印发《滨州市优待老年人规定》,增加多项惠老内容。

其中,80岁以上高龄老人实行生活补贴制度。

具体补贴标准为:80-89岁老年人生活补贴标准为每人每月30元,90-99岁为每人每月50元,百岁老人每人每月不少于400元(含省补贴

200元),80周岁以上或纳入最低生活保障的农村老年人免费参加新型农村合作医疗,80周岁以上无固定收入或纳入最低生活保障的城镇老年人免费参加城镇居民基本医疗保险。

滨州2013好客山东贺年会启动

年会将持续到2月24日,其间有丰富的节庆活动

本报1月7日讯(通讯员 赵飞燕 记者 杨青) 1月6日上午,滨州市2013“好客山东贺年会”暨“中国海洋旅游年”启动仪式在中海游乐园广场举行。本届年会将持续到2月24日,其间推出多种多样的节庆活动。

滨州市“好客山东贺年会”是一项大型主题节庆活动,已连续成功举办三届。2013年,第四届“好客山东贺年会”于1月1日至2

月24日举行,横跨元旦、春节、元宵节三大节点,时长近两个月。

滨城区文化旅游局积极响应省市号召,充分挖掘民俗和年节传统文化,包装和打造一批有特色、成规模、品牌化的系列节庆活动:元旦期间,各乡镇办开展了丰富多彩的联欢活动;春节期间,杜受田故居将举办“游故居 听大戏 赏民俗”活动;元宵期间,将举办“新生活,新滨州”元宵灯会。

年会期间各涉旅企业也开展优惠让利活动。针对冬季旅游市场特色,各旅行社开展了一批滑雪线路、温泉度假线路,重点推广滨城一日游、二日游等民俗文化线路,打造滨城贺年游品牌。星级酒店推出冬季滋补养生节等贺年宴产品以及一批特价房、打折房,开展现场抽奖、现场包水饺等活动,让市民亲身体验过大年的乐趣。

滨州市人民医院 >>

建人民满意医院,助力滨州“两会”

本报1月7日讯(记者 张牟幸子 通讯员 姜红 赵岩 郭庆花) 滨州市人民医院始建于1950年,是滨州市最大的三级综合医院和医教研中心。在今年两会期间,滨州市人民医院医护人员也承担着大会保健医的重要责任,为两会的顺利召开助力。

透明管理让患者看病放心。据了解,医院制定实行“病人住院一日清单制”,大大提升了住院收费透明度。在医院门诊大厅内的大屏幕上,滚动播放医院内各类药品价格。

医院改革护理工作模式。在儿科病房中,护士长刘云的护理得到了小患者们的认可,许多住院的孩

子们亲切的喊她是“会打甜甜的针的阿姨”。在医院内分泌科病房,护士丁翠娟告诉记者,经过长期的护理,很多大爷大妈对她们小护士就像自己孙女一样。就是在这样的护理服务下,医院成为“山东省优质护理示范工程省级重点联系医院”。

引进人才提高医疗水平。黄三角发展战略是近年滨州市重点发展方向,滨州市人民医院也借助了黄三角开发的有利时机,先后有80余名高端人才来医院工作。

公益救助彰显大爱之心。在惠民医疗行动中,医院拿出600万元作为慈善基金用于医疗扶贫和救助,为了提高基层医疗技术,与全

市13家二级医院签署了对口帮扶协议。医院一直进行“微笑列车”、“爱心复明”、“贫困肢残儿童矫治手术”等爱心助残项目,每年为患者减免费用100余万元。作为“滨州市贫困肢残儿童矫治手术定点医院”,医院先后组织专家对362名肢残儿童进行了免费筛查和评估,顺利完成50名患儿手术。

在这样的大爱之心下,滨州市人民医院被授予“全国百姓放心示范医院”等荣誉;在“三好一满意”活动中,医院被授予“山东省卫生系统平安医院创建工作示范单位”、“全国百姓放心百佳示范医院”等荣誉。

去年降水偏多,今年可能春旱

记者从滨州市水文局了解到,2012年全年滨州市平均降水量为640mm,较去年偏多30%,比历年偏多12%。降水缓解了旱情,对小麦过冬也十分有利。根据历史资料分析,预计2013年春季滨州市不会出现较大降水过程,仍有发生春旱的可能,各部门需要及早采取应对措施。

(通讯员 于传宁 记者 王晓霜)

滨州新增5处省级湿地公园

7日,记者从滨州市林业局获悉,近日,山东省林业厅下发通知,同意滨州市建立滨城三河湖、邹平县黛溪河、无棣秦口河和饮马湖、阳信县白杨河等5处省级湿地公园。

山东省林业厅指出,滨州市应强化对湿地公园建设的指导和监督,健全保护管理机构,明晰土地权属,落实各项保护和恢复措施,防止出现批而不建、建而不管和管而不严等状况,促进湿地公园的健康发展。

(通讯员 曾现春 记者 杨玉龙)

城区结冰路段撒融雪剂

7日下午,在黄河十路渤海七路、八路之间几名环卫工正在沿路挥洒融雪剂。负责该区域的郭队长告诉记者,由于前几天气温低下,东西道路南侧结冰严重,已经撒过一次融雪剂但是效果不佳,当天趁着气温有所上升,再撒一遍,配合上环卫工人铲雪,预计结冰路面大部分会融化。

(记者 李运恒)

心怀感恩 传承大爱



在华海白癜风医院举办的2013年元旦内部文艺晚会上,院长成爱华特别为母亲送上了一份感恩与祝福。母亲作为华海事业早期的开创者之一,默默无闻、不求荣耀,把毕生精力奉献给了造福人类健康的治癒事业。华海发展近20年,引领了一个行业、挽救了一个群体,治愈患者10万余人,服务范围突破100个国家,成为中医药走向世界的一张新名片。在华海,成爱华视技术为生命、以服务为寿命,把为患者创造价值当作天职;并用“家文化”凝聚了一支超强的专业团队,用专注、坚持、创新开创了中医治癒走出国门的先河。(陈兰)

去年新增农民专业合作社635个

农民抱团发展,农产品远销国际市场

本报1月7日讯(记者 杨玉龙 通讯员 朱晓云)

农民专业合作社是在农村家庭承包经营基础上,同类农产品的生产经营者或者同类农业生产经营服务的提供者或利用者自愿联合、民主管理的互助性经济组织。截至2012年12月,滨州市在工商局登记注册的农民专业合作社达到2215个,其中2012年新增635个。从单一闯市场到抱团发展,滨州市合作社成员达到10.19万个,其中,农民成员9.48万个,带动非成员农户27.12万户。

如今,很多农户、企业

依靠专业合作社做大做强。沾化县鑫春冬枣专业合作社注册了“迎雪红”沾化冬枣商标,年营业收入900万元,实现利润600万元。博兴县众鑫源果蔬专业合作社在国家工商总局注册了“东方晨露”牌商标,产品远销北京、南京、俄罗斯、日本等国内外大中城市和地区。

滨州农民专业合作社走上了社员得实惠、社体得壮大、食品得安全的良性轨道,实现了平稳较快发展。

滨州市农业局农经站工作人员告诉记者,2215个农民专业合作社分属不同行业,其中,种植业1020个,

畜牧业712个,渔业72个,林业67个,服务业205个,其它139个。截至目前,全市共有农民专业合作社县级示范社123个,市级示范社28个,省级示范社7个,国家级示范社17个,全国青年农民专业合作社示范社1个。

在全市2215家合作社中,有1413个是“合作社+农户”模式,占到总数的63.8%。这种模式是在农村家庭承包经营基础上,从事同类农产品生产经营或者提供同类农业生产经营服务的农民,资源联合起来成立合作社,实行民主管理,经济互助。